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Εχει παρατηρηθεί οτι τα τελευταία χρόνια η έλλειψη χρόνου, οι αυξημένες

υποχρεώσεις,και η μη συμφωνια των ενοικων μιας πολυκατοικίας δημιουργούν

μεγάλα προβλήματα στον διαχειριστη. Αν λοιπόν και εσείς έχετε περιορισμένο

ελεύθερο χρόνο, και πνιγεστε στην ιδεα και μονο της διαχείρισης, τοτε αναθέστε

στην PROFESSIONAL SERVICE την διαχειριση του κτιρίου σας.

Πείτε ΤΕΛΟΣ λοιπόν στην δύσκολη και πολύωρη ταλαιπωρία της διαχείρισης. Εάν

δεν επιθυμεί κανείς να αναλάβει την διαχείριση του κτιρίου σας, απευθυνθείτε σε

εμάς για να αναλάβουμε την διαχείριση του κτιρίου σας, στο χαμηλότερο κόστος.

Αναλαμβάνουμε εξολοκλήρου την διαχείριση της πολυκατοικίας σας (ΠΛΗΡΗΣ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ) κάνοντας όλες τις εργασίες εμείς για εσάς φθηνά και υπεύθυνα και σας

προσφέρουμε:

Πλήρη εποπτεία του χώρου με τακτικές επισκέψεις, τουλάχιστον 2 φορές την

εβδομάδα.
Έκδοση, μοίρασμα και είσπραξη των κοινοχρήστων ανά διαμέρισμα, χωρίς να

χρειάζεται να ταλαιπωρηθείτε εσείς!
Πληρωμή των συνεργείων καθαρισμού και ασανσέρ.
Πληρωμή όλων των κοινόχρηστων λογαριασμών ( ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ),

χωρίς να επιβαρύνεστε με επιπλέον χρεώσεις λόγω καθυστέρησης πληρωμών τους.
Καταμετρούμε τις ώρες/ θερμίδες που έχει καταναλώσει κάθε διαμέρισμα ανά

μήνα, όπως και τους πόντους πετρελαίου που έχουν καταναλωθεί.
Είμαστε Υπέυθυνοι για την προμήθεια πετρελαίου ώστε να είστε σίγουροι ότι δεν

θα κρυώσετε τους χειμερινούς μήνες.

ΤΙΡ!!! Το πιο σημαντικό στοιχείο που διακρίνει την εταιρεία μας είναι ότι έχετε

δικαίωμα να ελέγξετε ανά πάσα στιγμή τα οικονομικά στοιχεία της πολυκατοικίας

σας, μέσα από το αναλυτικό αρχείο που κρατάμε για εσάς. Με αυτόν τον τρόπο

καταφέρνουμε να υπάρχει πλήρη διαφάνεια στην διαχείριση της πολυκατοικίας σας
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και να μένει ικανοποιημένος ακόμη και ο πιο απαιτητικός ένοικος!!!

ΤΙΡ!!! Η PROFESSIONAL SERVICE σας δίνει το δικαίωμα επιλογής, για το αν θέλετε

να αναλάβετε εσείς την εποπτεία της προμήθειας του πετρελαίου και σας

προσφέρει ΕΚΠΤΩΣΗ στο κόστος της διαχείρησης. (ΜΕΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ) Σας

προσφέρουμε όλες τις υπηρεσίες της πλήρης διαχείρισης, απλά εσείς ελέγχετε

πότε θα προμηθευτείτε το πετρέλαιο θέρμανσης και ειστε παρων κατα την

παραλαβή του.

Και Μην Ξεχνάτε:

Η PROFESSIONAL SERVICE σας δίνει το δικάιωμα να διακόψετε την συνεργασία με

την εταιρία μας ανά πάσα στιγμή εσείς επιθυμείτε. Σε περίπτωση που δεν μείνετε

ικανοποιημένοι από τις υπηρεσίες μας, μπορείτε να μας ζητήσετε να σταματήσουμε

την συνεργασία μας από τον πρώτο κιόλας μήνα, χωρίς να υπάρχει από μέρους σας

κάποια δέσμευση.

Email 2: profes_service@yahoo.gr

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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